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Geometria analityczna

Zadania zamkniete - jedna poprawna odpowiedz (1 pkt.)

1.

Dane sa punkty A = (—2,3) oraz B = (4,6). Dlugos¢ odcinka AB jest réwna:

A. /208 B. /52 C. V45 D. V40

. Wskaz réwnanie prostej rownoleglej do prostej o réwnaniu y = 2z — 7.

A y=-20+47 B.y=—32+5 C.y=3x+2 D y=2r-1

. Promien okregu o réwnaniu (z — 1)% + 3* = 16 jest réwny:

Al B. 2 C. 3 D. 4

Ktoére z rownan opisuje prosta prostopadtly do prostej o rownaniu y = 4x +5 7

A y=—4x+3 B.y:—}lx—l—?) C.y:%x+3 D.y=4x+3
Punkty A = (—=1,3) i C' = (7,9) sa przeciwlegltymi wierzchotkami prostokata ABC'D. Promien
okregu opisanego na tym prostokacie jest réwny:

A. 10 B. 62 C. 5 D. 3v2

Punkt A = (—3,4) jest poczatkiem odcinka AB, gdzie S = (2, —2) jest jego $rodkiem. Punkt B,
ktory jest koncem tego odcinka ma wspoétrzedne:

A. (7,-8) B. (—1,2) C. (4,1) D. (5,—6)

N |

Liczba punktéw wspolnych okregu o réwnaniu (z+3)%+ (y—1)? = 4 z osiami uktadu wsp6irzednych
jest rowna:

A 4 B. 2 C. 1 D. 0

Prosta o réwnaniu y = —4x + (2m — 7) przechodzi przez punkt A = (2, —1). Wtedy:

A m=7 B.mz?% C.m:—% D. m=-17

Punkty A = (1,-2), C = (4,2) sa dwoma wierzchotkami trojkata réwnobocznego ABC. Wysokos¢
tego tréjkata jest rowna:

5V3 5V3 5v3 5V3
A5 B. %~ C. =% D. =57

Zadania otwarte krétkiej odpowiedzi (2 pkt.)

10.

Wyznacz réwnania stycznych do okregu % — 4z + y? — 2y — 4 = 0 réwnolegtych do osi OY.
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11. Wyznacz réwnanie prostej zawierajacej $rodkowa C'D tréjkata ABC, ktérego wierzchotkami sg
punkty: A =(-2,-1), B=(6,1), C = (7,10).

Zadania otwarte rozszerzonej odpowiedzi (5 pkt.)

12. Podstawa tréjkata réwnoramiennego jest odcinek o konicach w punktach A = (—2, —4) oraz
B = (—5,2). Jedno z jego ramion zawiera si¢ w prostej o rownaniu y = z — 2.
Oblicz wspoélrzedne trzeciego wierzchotka trojkata.




